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Ja 

 

 
Lidt 

 

 
Nej 

1. Kan du lide at gå på Fenskær  
Efterskole? 
 

79% 18% 3% 

2. Er du glad for dine lærere? 
 

73% 26% 1% 

3. Synes du, at du lærer meget på  
skolen? 
 

58% 34% 8% 

4. Er du tit glad og godt tilpas på skolen? 
 

69% 29% 2% 

5. Har du mange kammerater? 
 

71% 27% 2% 

6. Er du selv en god kammerat? 
 

79% 18% 3% 

7. Er du god til at hjælpe andre? 
 

67% 32% 7% 

8. Føler du dig tryg på Fenskær  
Efterskole? 
 

63% 32% 5% 

9. Kan du få fat på en lærer, når du har brug 
for det? 
 

74% 19% 7% 

10. Føler du at lærerne lytter til dig? 
 

48% 42% 10% 

11. Oplever du, at lærerne gør noget, hvis 
nogen  bliver mobbet på Fenskær  
Efterskole? 

73% 24% 3% 

12. Snakker du med de andre elever på  
      skolen? 
 

84% 15% 1% 

13. Synes du at eleverne på skolen har det     
      godt sammen? 
 

68% 29% 3% 

14. Synes du, at der er plads nok i skolens 
      lokaler? 
 

57% 32% 11% 

15. Er der gjort noget for at skolen ser pæn   
      og hyggelig ud? 
 

68% 26% 6% 

16. Synes du, at der er områder udenfor,  
      hvor det er dejligt at være? 
 

66% 31% 3% 

 
                    


